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P1. (a) Pruebe que todo ángulo inscrito en una circunferencia es recto.

(b) Pruebe que si un triángulo cumple el teorema de pitágoras, entonces es rectángulo.

P2. Un conjunto de vectores {x1, x2, · · · , xr} ⊆ Rn se dice conjunto ortogonal si:

〈xi, xj〉 = 0 ∀i 6= j

Sea {x1, x2, · · · , xr} ⊆ Rn un conjunto ortogonal tal que ‖xi‖ = 1 ∀i ∈ {1, · · · , r}.

(a) Se define:

xr+1 = y −
r∑

k=1

〈y, xk〉xk

con y ∈ Rn. Pruebe que {x1, x2, · · · , xr, xr+1} ⊆ Rn es un conjunto ortogonal.

(b) Demuestre que si un conjunto es ortogonal entonces es linealmente independiente. ¿Es cierta la otra implican-
cia?

P3. Considere:

L1 :

0
2
1

+

〈 1
2
−1

〉, L2 :

{
x+ z = 1

x− y − z = −1

(a) Demuestre que L1 y L2 son dos s.e.v.a. paralelos y distintos.

(b) Encuentre la ecuación vectorial del plano π que pasa por P =

1
2
4

 y es paralelo al plano que contiene a L1

y L2

P4. (a) Sea π1 :=


1
0
1
0

+

〈


1
0
0
0

 ,


1
0
0
1



〉

, π2 :=


2
0
1
1

+

〈


2
0
0
0

 ,


1
0
3
1



〉

Encuentre π1 ∩ π2, subespacio af́ın de R4

(b) Sea ahora π3 :=


2
1
1
1

+

〈


2
0
0
0

 ,


1
0
0
1



〉

. Encuentre π1 ∩ π3.

(c) Sea π4 :=


0
0
3
0

+

〈


1
0
1
0

 ,


1
0
0
0



〉

. Encuentre π1 ∩ π4.


